



# "Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация

Регион Республика Башкортостан

Телефон (347) 298-24-03

ИНН 0275990257

ОГРН 1110200001955

ОКПО 67857230

OKATO 80401380000

Расшифровка Ленинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация в

ЕГРЮЛ были произведены 29.04.2011. Компания "Танцевальная организация Башкортостана" в Республике Башкортостан, Региональная общественная организация зарегистрирована по адресу 450010, г Уфа, ул Летчиков,4 кв 29 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0275990257, ОГРН 1110200001955, ОКПО 67857230.